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Magyarországon a többlet vizek elleni védekezés alappilléreinek az 
árvízi biztonság megteremtése, továbbá a belvíz elleni védekezés 
tekinthető. Az árvíz- és belvízvédelem állami feladatai mögött a 
helyi vízkárok elleni védekezés és megelőzés biztosítja az ország 
lakosságának élet- és vagyonvédelmét. A KEHOP-1.4.0 projekt 
keretei közé tervezett beszerzések a logisztikai és anyagellátási 
feladatok maradéktalan, könnyebb, hatékonyabb, tágabb körű és 
biztonságosabb ellátását, valamint a védekezéshez, fenntartási 
munkálatokhoz szükséges tereprendezési munkálatok kivitelezését 
hivatottak elősegíteni.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság 
(OVF), és az irányítása alá tartozó 12 Víz-
ügyi Igazgatóság feladatainak ellátá-
sához nélkülözhetetlen a jelen projekt 
célját szolgáló gépparkfejlesztés, mely-
nek során fenntartógépek, a vízkárok 
elleni védekezést és megelőzést szolgáló 
eszközpark korszerűsítése valósult meg. 
Az eddig rendelkezésre álló eszköz- és 
gépállomány egy része elavult volt, több 
esetben a szükséges mennyiség nem 
állt rendelkezésre.

Hazánk vízkár-veszélyeztetettségét 
alapvetően meghatározza, hogy a Kár-
pát-medence legmélyebb részén fek-
szik, zömében sík területű ország, ezért 
a környező hegyvidéki vízgyűjtőkről, a 
Kárpátokból és az Alpokból hozzánk érke-
ző, nálunk torlódó árhullámok ellen szük-
séges védekezni. A KEHOP-1.4.0 „Ága-
zati eszközbeszerzés” projekt keretében 
beszerzett gépek, mint a kitológémes 
targonca, önrakodó daruval szerelt te-
hergépkocsi, kétéltű munkagép és föld-

munkagépek a logisztikai és anyagellátási 
feladatok maradéktalan, könnyebb, haté-
konyabb, tágabb körű és biztonságosabb 
ellátását, valamint a fenntartási munkála-
tokhoz szükséges tereprendezési munkák 
kivitelezését hivatottak elősegíteni. 

A beszerzett targoncák jellemzően 
nyílt, de esetenként burkolatlan rakodó 
tereken és szilárd burkolatú raktárakban 
végezhetnek rakodási, emelési feladato-
kat. Védekezések során alkalmasak idő- és 
helymegtakarításra, javítják a munkabiz-
tonságot a logisztikai folyamatok optima-
lizálásával. A beszerzés tárgya alkalmas 



A PROJEKT ADATAI:
A PROJEKT CÍME: Ágazati eszközbeszerzés
A projekt azonosító száma: 
KEHOP-1.4.0-15-2021-00027
A szerződött támogatás összege (Ft): 
2 080 000 000
Támogatás mértéke (%-ban): 100%
A projekt kezdete: 2021.01.01.
A projekt befejezése: 2023.11.30.
Kedvezményezett neve:  
Országos Vízügyi Főigazgatóság

elsősorban az egységrakományok (például 
homokzsákbála), kézzel nem mozgatha-
tó védelmi eszközök és szakfelszerelések 
gyors és biztonságos teherautókra rako-
dására, illetve a szakszerű és veszélyte-
len rakatképzésre az igazgatósági telep-
helyeken. A tehergépkocsik jellemzően 
a közúton el nem érhető, gyakorta rossz 
terepviszonyok között megközelíthető vízi 
létesítmények üzemeltetési és karbantar-
tási munkálataihoz, továbbá védekezési 
időszakban darabáruk és ömlesztett áruk 
szállítási feladatainak ellátásához szüksé-
gesek. A földmunkagépek korszerű ki-
alakításukkal és cserélhető szerelékeikkel 
több feladat elvégzésére is alkalmasak. A 

forgó felsővázas kialakítás mozgékonnyá és 
széles körben felhasználhatóvá teszi ezeket 
a gépeket. A kétéltű forgó felsővázas 
kotrógép alkalmas csatornák, holtágak, 
és növényzettel benőtt tavak kitermelő 
munkáinak elvégzésére. A lánctalpas for-
gó felsővázas kétéltű úszó munkagép 
a szerelvények cseréjével alkalmas nádat, 
vízi növényeket gyűjteni és rakodni, ásni, 
iszapot szivattyúzni a meder karbantartási 
feladatok ellátásaként, ezzel meggyorsítva 
a csatornák lefolyási idejét és elősegíti a 
medrek jó állapotának elérését. A homok-
zsákgyártó- gépsor beszerzése lehetővé 
teszi a homokzsákigények ágazaton belüli, 
költség- és időhatékony kielégítését.

A Projekt keretében az alábbi esz-
közök beszerzése valósult meg: 3 db 
önrakodó daruval felszerelt rögzített pla-
tós tehergépkocsi, 3 db önrakodó daruval 
felszerelt billenő platós tehergépkocsi, 5 
db kitoló gémes targonca; 1 db kétéltű, 
hevederhajtású, forgó felsővázas kotrógép, 
1 db homokzsák gyártó gépsor. Földmun-
kagépek: 2 db kis teljesítményű gumihe-
vederes minikotró, megtörhető gémmel; 
4 db gumikerekes árokásó-rakodógép, 
elöl nyitható homlokrakodó kanállal, há-
tul eszközcserélő gyorscsatlakozóval, és 
talpalóval; 4 db közepes méretű gumike-
rekes kotrógép, letalpalókkal, toló lappal; 3 
db közepes méretű lánctalpas forgókotró, 
hosszú gémmel, szélesített lánctalpakkal.


